棠外附小2011——2012学年上期四年级阶段测试
数  学  试  题

一、填空。

1、截至今年中国人口数是1317442552人，这个数四舍五入到亿位约（      ）亿，读作                         。
2、过一点能画（     ）条直线，过两点能画（      ）条直线。

3、15时，时针和分针成（    ）角；10时半，时针和分针成（    ）角。

4、360度的角叫（      ），1周角=（      ）平角=（      ）直角
5、把下列数按从大到小排列：99598、59898、100万、98万、108400

6、275×94的积的末尾有（     ）个0，积是（           ）位数。
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7、方框里可以填哪些数。
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59   790≈59万  可以填           ，
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9   5000≈100万  可以填           。           （第8题图）
8、如图所示，∠2=（       ）度     ∠3=（        ）度
9、56×37+63×56=（     +      ）×       ，运用了乘法           。

10、两数相乘得245，一个因数扩大5倍，另一个因数缩小10倍，积是（    ）。

二、判断。
1、将一个图形顺时针旋转90度和逆时针旋转90度是一样的。（     ）

2、过一点可以给已知直线画无数条垂线。        （    ）

3、十进制计数法的计数单位有个、十、百、千……。（    ）

4、三位数乘两位数，积是四位数。       （     ）

5、除数扩大3倍，被除数也扩大3倍，积也扩大3倍。（    ）

三、选择题。

1、一个数四舍五入到万位是100万，这个数最小是（       ）。

A 999999       B 99.5万      C  905000      D 1004999
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[image: image5.bmp]2、将数字  顺时针旋转90度，得到（     ）
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   A             B              C              D  
3、同一平面内的直线a和直线b都是直线c的垂线，直线a和直线b（     ）

  A 互相垂直     B 互相平行     C 相交      D 无法确定
4、□37÷40，要使商是两位数，□最大可以填（     ）

   A  9          B  4           C  3        D  8

5、淘气误将（6+□）×4误算成了6+□×4，计算结果与正确结果相差（     ）

   A   18        B  0           C   12        D  不能比较

四、计算。
1． 直接写出下面各题的得数。

25×400      60×70=           3×900=        304×63≈
33×50=      1000－13=         201×37＝        495×38≈

300÷50=    240×13÷240=     179+37－79=     200－55－45=

2、竖式计算，最后一题要验算。

   305×62=              259×680=              275÷40=          

3、脱式计算（能简算的要简算）。

119－19×6             25×（78×4）            125×（80+8）
278+45+22+55          56×87+56+12×56          89×45+12×13

五、操作题
1、（1）把图形A向下平移4格得到图形B； 
（2）把图形B绕O点顺时针旋转90°,得到图形C，                
2、为小明家修一条到公路最近的
路，并量出这条路在图上的长度。


六、解决问题。

1、一个音乐厅，有58排，每排46个座位，后来对音乐厅进行装修，每排减少到36个座位，这个音乐厅减少了多少个座位？

2、一块果园的长是40米，宽是12米。 
（1） 如果要给这块果园四周围上篱笆，篱笆长多少米？ 

（2）如果每平方米种20棵草莓，这块果园共种多少棵草莓？
3、商店运进450千克苹果，如果每40千克装一箱，可以装多少箱？还剩多少千克？

4、服装店进了68套西服，进价为每套135元。一开始以每套205元的价格出售，在卖出52套后，开始降价销售，每套现价为140元，

（1）进这批西服需要付多少元？

（2）如果商店全部售出，商店是赚钱还是亏钱？亏或赚了多少元？
5、一辆汽车以90km∕h的速度从甲地出发，4小时到达乙地，两地相距多少千米？从乙地返回，每时行60km，几小时能到达甲地？
附加题：（20分）

1、 用2、3、4、5和三个零按要求组成七位数（6分）

（1） 只读两个零（至少写两个）：

（2） 三个零都要读（至少写两个）：

（3） 只读两个零的最大七位数：

2、小华和小芳两人去书店买同样一本书，如果分开各买一本，小华带的钱还差5元，小芳带的钱还差3元；如果他们把钱合起来买一本，还是差2元，这本书的单价是（        ）元。（2分）

3、数一数右图中有（     ）个长方形。    （2分）                                                
4、算式谜（4分）
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